

Vállalkozási szerződés II.sz. módosítása

amely létrejött egyrészről a

Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezettefejlesztési Intézet

Rövidített neve: GYEMSZI

székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 3.

Törzs-szám: 324689

adószáma: 15324683-2-43

bankszámlaszáma: 10032000 01490576 30005187

képviseli: Dr. Török Krisztina főigazgató

mint megrendelő, a továbbiakban **Megrendelő**

másrészről a

BAU-VERTIKAL Építőipari Korlátolt Felelőségű Társaság

székhelye: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76.

Adószám: 10362998-2-42

Bankszámlaszám: OTP Bank 11745004-20062974-00000000

képviseli: Szikszai Tibor ügyvezető igazgató

mint vállalkozó, a továbbiakban **Vállalkozó**

között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett:

ELŐZMÉNYEK

I./ A TIOP-2.2.2-08/2-2009-0020 kódjelű pályázat kapcsán megvalósításra kerülő „A Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő sürgősségi osztályának komplex fejlesztése” (a továbbiakban: „Projekt”) az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Alap társfinanszírozásával valósul meg. Az európai uniós támogatás igénybevételeire vonatkozóan a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22.), mint Támogató és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5., képviselője: Seszták Oszkár elnök és dr. Fazekas János főjegyző, a továbbiakban: „Önkormányzat”), mint Támogatott között 2010. július 16. napján TIOP-2.2.2-08/2-2009-0020 azonosító számú Támogatási szerződés jött létre a Projekt megvalósítása céljából, mely szerződést Felek 2011. szeptember 1. napján módosították (a továbbiakban együtt: Támogatási Szerződés).

II./ A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény (a továbbiakban: Törvény) 2.§. (1) bekezdése és 10.§. (1) bekezdése értelmében a Törvény erejénél fogva 2012. január 1. napjától a I. pontban körülírt Támogatási szerződés nevesített jogelőd kedvezményezett egyetemleges, általános jogutódjának a megyei önkormányzat egészségügyi intézményei és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményei átvételének részletes szabályairól szóló 372/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 2.§-ával kijelölt szervezet, a

Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezettefejlesztési Intézetet kell tekinteni.

Felek rögzítik, hogy a jogutódlásra tekintettel a Támogatási szerződéssel, továbbá annak végrehajtásával, teljesítésével kapcsolatosan – akár közbeszerzés révén, akár más úton – létrejött polgári jogi szerződések tekintetében az Önkormányzat jogelőd, mint esetleges ajánlatkérő/megrendelő jogai és kötelezettségei a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezettefejlesztési Intézetet, mint általános, egyetemleges Jogutód szervezetet illetik, illetve terhelik.

III./A Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat, mint Megrendelő és a Vállalkozó között 2011. december 06. napján vállalkozási szerződés (a továbbiakban: Vállalkozási szerződés) jött létre, mely 2012. március 06. napján módosításra került (I.sz szerződésmódosítás), a TIOP-2.2.2-08/2-2009-0020 kódjelű pályázat kapcsán megvalósításra kerülő projekthez kötődő építési kivitelezői feladatok ellátása tárgyában, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: „Kbt.”) rendelkezései szerint lefolytatott, a Közbeszerzési értesítőben KÉ 25449/2011számon meghirdetett közbeszerzési eljárás eredményeként. Felek az Előzmények I./ és II./ pontjaiban leírtakra tekintettel rögzítik, hogy a Vállalkozási szerződésben megrendelői oldalon – jogszabályon alapuló jogutódlás következtében – alanyváltozás következett be, mely alanyváltozásra tekintettel jelen szerződésmódosítás aláírója Megrendelő.

IV./ Felek rögzítik, hogy a szerződés teljesítése során olyan előre nem látható körülmények álltak elő, melyek akadályozták a Vállalkozó teljesítését, mely okból kifolyólag Felek 2012. május 11-ei kooperáción megvitatták ezen akadályozó körülményeket (a 2012. május 11-ei kooperációs jegyzőkönyv mellékelten csatolva). Felek az egyeztetésen felmerült indokok alapján a szerződés teljesítési határidejének módosításában állapodtak meg, mivel a felmerült akadályozó körülmények a teljesítési határidőre is kihatással vannak.

Felek mindezen előzményeket követően a Kbt. 303. §-ában rögzített rendelkezésekre tekintettel a Vállalkozási szerződést – közös megegyezéssel – az alábbiak szerint módosítják:



1./ Felek a Vállalkozási szerződés 5.3.1. pontját az alábbiak szerint módosítják, a Vállalkozási szerződés 5.3.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül:

„5.3.1. Szerződő felek a határidők tekintetében az alábbiak szerint állapodnak meg:

5.3.1.1. A munkák kezdésének időpontja a munkaterület átadást követő első munkanap, azaz 2011.12.07. napja.

5.3.1.2. Teljesítési (kivitelezési) határidő a Részletes pénzügyi és műszaki ütemtervalapján:

2



Véghatáridő:

2012. 09.15."

3./ Felek a Vállalkozási szerződés 14.1. pontját az alábbiak szerint módosítják, a Vállalkozási szerződés 14.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül:

„14.1. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződést 2011. december 07.-2012.09.15. közötti időszakra, határozott időtartamra kötik.”

4./ Felek a Vállalkozási szerződés 4.15. pontját az alábbiak szerint módosítják, a Vállalkozási szerződés 4.15. pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül:

„4.15. A vállalkozás ellenértékének elszámolása a nyertes ajánlattevő által vállalt és a Megrendelő által a jóváhagyott kivitelezési és számlázási ütemterv szerint történik, a Megrendelő teljesítési igazolása alapján. Vállalkozó a munkafolyamatokhoz igazodóan a szerződés mellékletét képező pénzügyi ütemezésben megjelölt időszakonként részszámlákat és egy végszámlát nyújthat be, a Megrendelő által kiállított teljesítésigazolást követően.

A projekt szerződéses rendszerében az alábbi teljesítésigazolási rendszer kerül alkalmazásra:

- a Fővállalkozó tárgyhavi munkálatairól elkészített kimutatást minden hónap utolsó napjáig megküldi a Megrendelőnek (a kimutatás göngyöltett elszámolást tartalmaz), a Megrendelő továbbküldi azt a Kiviteli Tervezőnek, és a Műszaki ellenőrnek;
- a Műszaki ellenőr 5 naptári napon belül megküldi a Kiviteli Tervezőnek a Fővállalkozó tárgyhavi munkálatairól elkészített kimutatással kapcsolatos írásbeli véleményét (szakági műszaki ellenőri nyilatkozatok), mely az elvégzett munkálatok technológiai rendjének megfelelőségére és az alkalmazott anyagok megfelelőségére és mennyiségére vonatkozik,
- A Kiviteli tervező megvizsgálja a műszaki igazolást és a Fővállalkozó tárgyhavi munkálatokról elkészített kimutatását, s a műszaki igazolás kézhezvételétől számított 5 naptári napon belül megküldi a tervezői nyilatkozatát a Megrendelőnek. A tervezői nyilatkozat tartalmazza a szakági műszaki ellenőrök nyilatkozatait, a vezető műszaki ellenőr nyilatkozatát, a műszaki igazolást és a Fővállalkozó tárgyhavi munkálatairól elkészített kimutatást is. A Kiviteli tervező a tervezői nyilatkozatot akkor adja ki, ha a ténylegesen megvalósított munkafolyamatok során alkalmazott anyagok a kiviteli tervekben betervezett anyagoknak megfelelnek, és azok beépítése és alkalmazása az anyagok gyártói által meghatározott technológia rend szerint lettek elvégezve.
- A Megrendelő Kiviteli tervező nyilatkozatának kézhezvételének napján igazolja a Fővállalkozó által szerződésszerűen elvégzett munkálatokat és teljesítés igazolást állít ki a fenti dokumentumok alapján. **A Fővállalkozó teljesítésének napja a Fővállalkozó pénzügyi ütemezésben meghatározott időszak szerint teljesített munkálatairól**

elkészített kimutatás Megrendelő részére történő átadásának napja. Ilyen módon a teljesítési igazolás kelte és a teljesítés napja elválik egymástól. Felek rögzítik, hogy a vállalkozó csak a Megrendelő által aláírt teljesítési igazolás alapján jogosult számla kiállítására és benyújtására.

A vég számla ellenértékét Megrendelő a sikeres birtokbaadási eljárást követően a teljesítés igazolás alapján fizeti ki a Vállalkozó kivitelezőnek."

Felek a jelen szerződésüket, mint akaratukkal megegyezőt, magukra nézve kötelezőnek ismerik el, és saját kezű cégszerű aláírásukkal látják el. A szerződés 8 (nyolc) példányban készül, amelyből 6 (hat) példány a Megrendelőt, 2 (kettő) példány a Vállalkozót illeti meg. A Felek a szerződés példányok átvételét aláírásukkal nyugtázzák.

Mellékletek:

1. kooperációs jegyzőkönyv (2012. május 11.)
2. Pénzügyi ütemezés

Budapest, 2012.május 22.


.....
**Gyógyszerészeti és Egészségügyi
Minőség- és Szervezettefejlesztési
Intézet**

képviselésében: Dr. Török Krisztina
főigazgató


.....
**BAU-VERTIKAL Építőipari Korlátolt
Felelőségi Társaság**

képviselésében: Szikszai Tibor
ügyvezető igazgató

